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行政視察報告書はコチラから

建設委員会意見交換会
◆実施日：令和６年10月18日
◆相手方：東広島商工会議所建設部会

　建設委員会で現在調査研究を行っている「建
設工事におけるICTの利活用について」をテー
マに、市の発注工事で受注者希望型のICT活用
工事に取り組まれている事業者等と意見交換を
行いました。その中で、「市が率先してICTを推
進するよう市議会でも議論し、他市よりも先進
的となるような結果につなげてほしい」などの
ご意見をいただきました。

東広島市議会防災訓練
◆実施日：令和６年11月15日
◆場所：議場、西条中央公園（避難場所）

　災害発生直後の行動を確認し、市議会全体で
の初動対応能力の向上を図るため、本会議中の
大規模地震及び庁舎内火災の発生を想定した避
難訓練を実施しました。
　災害発生時の動きを実際にやってみることで、
緊急時の本会議運営の流れや避難方法、安否確
認方法等を確認するとともに、消火器の使用訓
練も行いました。

総務委員会行政視察
◆視察日：令和６年11月19日～21日
◆視察先：茨城県常総市、東京都墨田区、兵庫

県伊丹市

　「公共施設マネジメントについて」をテーマ
に視察を実施しました。
　茨城県常総市では※トライアル・サウンディ
ングの導入経緯などについて、東京都墨田区で
は※公共施設マネジメントのための組織体制な
どについて、兵庫県伊丹市では公共施設等総合
管理計画の内容などについてお話を伺いました。

文教厚生委員会行政視察
◆視察日：令和６年11月20日
◆視察先：兵庫県芦屋市

　「地域共生社会の実現について」をテーマに
視察を実施しました。
　芦屋市では、保健師が地域包括ケアの中心と
なって地域の福祉課題を探す取組みをされてお
り、特徴的な方法で地域共生社会の実現に向け
た施策を展開されていることから、事業の構造
や、他機関との連携時の課題等について、お話
を伺いました。

※トライアル・サウンディング　　民間事業者に検討対象となる公共施設を暫定的に使用してもらい、民間事業者の提案事業を試験
的に実施する機会を提供するもの。

　公共施設マネジメント　　自治体が保有する公共施設を、自治体経営の視点から総合的かつ統括的に企画、管理及び利活用する仕組み。

市議会だより　2025.2 page.22



市
民
の
声

The letter from a citizen

SNSの知識を学ぶ必要性について
久
く め
米　良

りょうすけ
典（安芸津町）

子ども達 地域の方の 居場所づくり
岡
おかもと
本　光

みつこ
子（西条町）

　私の娘は中学生になり、周りの子ども達も

スマホを持つことが当たり前になっています。

今ではSNSを使うことが当たり前で色んな人

と繋がりを持ててしまう。最近では闇バイト

が話題になっており、知らない間に詐欺に加

担して加害者になってしまうなど、まだ知識

が無い若年層が狙われていると感じます。

　小学校からSNSの使い方を学んでいますが

中学校ではもっと具体的に、例えば警察官の

方からお話を聞くなどして、時間をかけて学

ぶ必要があると思います。また、子どもだけ

ではなく親である大人たちも子どもを守るた

めに正しい知識を学ぶべきなので一緒に授業

を受けるなどできたら、と思います。

　若年層の犯罪を減らすためにもしっかりと

対策を講じてほしいと思います。

　９年前、実家の商店を継ぎました。駄菓子

と煙草の店で、何か地域のためにならないか

と思いました。高齢化が進む団地で１人暮ら

しが多いと聞いたので、お店の半分をカフェ

スペースにしました。年配の方が話しに来ら

れたり、コロナ禍でお子様連れが休んでいか

れたりすることがありました。

　今年に入り、あまりの暑さで近所の子ども

達にカフェスペースを開放してみました。宿

題をする子や友達と楽しくお話したり、カル

タ取りをしたり、楽器を弾いてみんなで歌っ

たりしていました。時に私達を呼んで、学校

で頑張ったことを話したり見せてくれたりし

ます。いじめられたと話す子や家に鍵がかかっ

て夕方まで待つ子もいます。

　地域に居場所があるって良いですね。

■本会議・委員会等の中継映像
　本会議や常任委員会、全員協議会等の様子はインターネット（YouTube）でライブ配信しています。市議会ホー
ムページからアクセスできますので、ぜひご利用ください。
　また、本会議はご覧いただきやすいよう編集した録画映像を市議会ホームページで配信しているほか、KAMON
ケーブルテレビでも録画映像を放送しています。
■本会議・委員会の傍聴、本会議の手話通訳・託児
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。
　本会議は手話通訳・託児も可能です。希望される方は、希望日の７日前までに議会事務局にお申込みください。

　ご不明な点は議会事務局（082）420-0966へお問い合わせください。
東広島市議会
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